
CIUDAD DE MÉXCO, A 14 DE FEBRERO D8.2025.

DOCTORA, ESTELA FUENTES JIMENEZ
MAGISTRADA PRESIDENTA DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA
DE LA CIUDAD DE MÉXCO, DE SU PLENO GENERAL Y DE SU JUNTA DE GOBIERNO Y
ADMINISTRAGIÓN
PRESENTE.

Estimada Magistrada Fuentes:

Por este medio hago de su conocimiento mi determinación de presentar formalmente mi renuncia
irrevocable al cargo de Titular del Órgano lnterno de Gontrol que venía desempeñando en el

Tribunal de Justicia Administrativa de la Giudad de México, con efectos a partir del 16 de febrero
de 2025, por así convenir a mis intereses y con fundamento en la fracción I del artículo 46 de la Ley

Federal de los Trabajadores al Servicio del Estado.

Dejo constancia para los efectos legales a que haya lugar, que no se me adeuda cantidad alguna por

concepto de salarios ordinarios, vacaciones, y demás prestaciones a las que tuve derecho. Todos los

conceptos anteriores me fueron liquidados puntualmente y en forma establecida por la ley; también
manifiesto que durante ese tiempo no sufrí riesgo de trabajo ni enfermedad profesional en la prestación

de mis servicios al Tribunal de Justicia Administrativa de la Ciudad de México.

En consecuencia, nada tengo que reclamar al Tribunal de Justicia Administrativa de la Ciudad de
México, fuente de trabajo en la que presté mis servicios como personal de confianza, en la plaza de
Titular del Órgano tnterno de Control, nivel TCA O6E, desde el 20 de mayo de 2021y hasta el l5
de febrero de 2025, ya que mi renuncia es voluntaria, por lo que no me reservo acción o derecho

alguno a ejecutar posteriormente en contra del. Tribunal o de quien sus derechos represente por lo
consiguiente extiendo el finiquito más amplio que en derecho procede ya que hasta esta fecha trabajé
en el Tribunal antes citado.

Finalmente, aprovecho la oportunidad para agradecer la valiosa colaboración de usted y de su equipo

de trabajo, quienes fueron de gran apoyo para la consecución exitosa de las

cargo.

Sin otro particular reciba un cordial y afectuoso

/C 
".p. 

Dip. Martha Sotedad Avita Ventura, Presidenta de la Mesa Directiva del Congreso de la Ciudad de
C.c.p. Licenciada Andrea del Carmen Roser Galvan, Directora General de Administración del Tribunal de
de México. Para su conocìmiento
C.c.p. Joacim Barrientos Zamudio, Secretario General de Acuerdos I, del Tribunal de Justicia Administrativa de Ia Ciudad de México. Para
su conocimiento.
C.c.p. Luls Enr¡que Rlco Sofo, Secretario Técnico de Ia Junta de Gobierno y Administración del Tribunal de Justicia Administrativa de la
Ciudad de México. Para su conocimiento
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